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Partenerii SHIFT s-au reunit la Bucureşti cu prilejul celei de-a treia întâlniri transnaționale de 

proiect  

În perioada 20-21 noiembrie 2023, a avut loc la București, România, cea de-a treia întâlnire 

transnațională de proiect. Reuniunea față în față, găzduită la Hotel Ramada Nord, a adus 

împreună reprezentanți ai celor treisprezece organizații partenere din opt state, evenimentul 

fiind organizat sub coordonarea SIMAVI Romania, liderul consorțiului SHIFT. 

“Această întâlnire a avut ca scop trecerea în revistă a tuturor activităților întreprinse în primul 

an de implementare, analiza stadiului de îndeplinire a obiectivelor asumate și pregătirea 

preliminară a primei revizuiri a proiectului SHIFT, programată pentru finele lunii noiembrie. 

Partenerii au făcut o evaluare detaliată a pachetelor de lucru realizate până în această etapă 

de maturitate a proiectului, iar experții tehnici au realizat demonstrații revelatorii privind 

testarea și validarea soluțiilor tehnologice dezvoltate în cadrul SHIFT. A fost ocazia optimă să 

avem o imagine integrativă a muncii de cercetare depuse până acum, pentru a ne putea rafina 

abordarea privind următoarele etape de implementare”, a declarat Răzvan Purcărea, Manager 

de proiect SHIFT, SIMAVI Romania. 

Pe durata întâlnirii transnaţionale de proiect de la București, reprezentanții organizaţiilor 

partenere au avut oportunitatea de a participa la un tur ghidat al Bibliotecii Naţionale a 

României, instituție prestigioasă de conservare a patrimoniului cultural al României. Cu acest 

prilej, experții SHIFT au luat pulsul celor mai noi colecții, servicii și instalații de accesibilizare  

disponibile în Biblioteca Naţională a României și și-au putut face o primă impresie avizată 

despre potențialul de punere în practică a ideilor de cercetare cristalizate până acum și despre 

perspectivele de operaționalizare a cazului de utilizare propus de ANBPR România, pe tema 

“Istoria și obiceiurile românilor explicate nativilor digitali”.  

SHIFT este finanțat în cadrul programului Orizont Europa al Comisiei Europene. Acesta 

reunește 13 organizații de cercetare și industriale de top și IMM-uri cu o viziune comună: 

consolidarea impactului bunurilor patrimoniului cultural. SHIFT va produce o serie de 

instrumente care profită de cele mai recente evoluții în domenii precum inteligența artificială 

(AI), învățarea automată (ML), haptica și sintetizatoarele auditive pentru a crește atractivitatea 

artefactelor istorice, îmbunătățind accesibilitatea și uzul acestora pentru toată lumea prin 

reprezentare mai bună a conținutului, experiențe îmbogățite ale utilizatorilor, design incluziv, 

instruire și modele de afaceri mai atractive. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm contactați: contact-shift@simavi.ro. 
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